

Открытие Воспитательной недели.

Очень важную роль в воспитании ребенка играет школа. Воспитательный процесс в школе является частью целостного педагогического процесса, который объединяет обучение и воспитание.

22 января 2019 года в МКОУ «Гимназия города Буйнакск» прошло открытие воспитательной недели. В рамках недели вфоей гимназии учителями начальной школы была развернута яркая выставочная композиция в виде дерева, отражающая деятельность классных руководителей.

23 января прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию воспитательной недели.

Праздник был открыт под торжественное звучание фанфар. В нем приняли участие учащиеся 1-10 классов. Ведущие праздника рассказали о направлениях воспитательной работы. Праздничное чествование началось с танца «Маленькая страна», которую исполнили самые юные воспитанники гимназии – ученики 1 «А» класса.

Советами, наставлениями и пожеланиями выступили учащиеся 7б класса. Учащиеся начальных классов пожелали всемне лениться и стать надежной опорой для школы.

Приятной неожиданностью для всех явилась искусная игра «в школу» учащихся –активистов РДШ , где они проявили себя в театральном искусстве- пантомиме
Программа концерта была насыщенной и яркой. Звучали песни, стихи.

На празднике царила праздничная атмосфера. .

Финалом праздничного мероприятия явился колоритныйфлешмоб «Здравствуй мир» в исполнении учащихся 4«А» класса.

